FEKETE POK

Osszeszerelési Uutmutatd

totem



Indulasi Tippek

Anyak behelyezése (1) Anyak behelyezése (2)

B

Hibas menetek

Tavtartok
meghuzasa

/

J6 otlet, minden
szerelést a sinekbe
helyezett csavarok-
kal kezdeni (ha a
feladat megkovete-
li). A csavarhuzé
hatuljaval nyomja
be az anyakat.

Miutan berakta a
résbe, az anyak
megddblnek.Haszna
lja @ havelykujjat és
tolja visszaegyen-
esbe, majd a csav-
arhuzoval segitse
az anyat, a helyére
betolni.

Néhany csavarbol
hianyzik a menet. Ez
gyartasi probléma
és dolgozunk a meg
oldason. MellékelU-
nk néhany extra
anyat és elnézeést
kérink a kellemetle
nség miatt.

Nyomja a huvelyk
ujjaval a mdanyag
tavtartokat,
mikozben a
villaskulccsal
meghuzza azokat.

Vonalzd

EEEEEEE

EEEEEEEH

Hasznalja a Sin/
Csavar vonalzoét a
sinek és csavarho-
ssz meghatarozasa
hoz.

Tovabbi tippekért Iatogasson el az alabbi linkre:

https://totemmaker.net/blog/totem-mechanics-for-beginners/




ALKATRESZ LISTA

224X

-

M3x6mm Csavar

92X

-,

Csavar M3x8mm

8X

gl
Csavar M3x10mm

T6x

il

Csavar M3x12mm

8X

——4

M3-6LAPF 12mm
8x

el

Csavar M3x14mm

8x

Csavar M3x16mm

6X

==,

M3x25mm Csavar

8x

%g

M3x45mm Csavar

40x

Zaréanya M3
226x
TS )
Anya M3 6x10
64X
-
Anya M3 6x6
1x

>
) N

Fém anya M3

16x

Alatét 8/1mm M3 mda.
24X
ot
Alatét 9/0.8mm M3
80x

\
—
2-Lyuku Szimpla konzol
8Xx

-~

2-Lyuku 45°-0s Szimpla
konzol

16X

C-Konzol

16x

2-Lyuku 45°-0s Konzol

6X
fs‘lrn
-_—

L-Csavart tiikor konzol

6X
[2]
L-Csavart konzol

4X

-
.

|

“

3-Lyuku konzol

Hattyunyak 90°x45°

Tex

Duplaoldald Kitolté

a

Egyoldalu Kitolté

32x

Sin dugd

4X

Pok lab A

4X

Pék Lab B
8xX

Lengd

Lengd Alatét

T6x

Fels6 Kar Alatét
4X

Ma.tavtartd M3x8mm

o6Xx

“0“"

Csapdgy 8x16x5

Felsé fogaskerékagy

4X

Alsé Fogaskerékagy
2X

Fels6 Fogaskerék A

2X

Fels6 Fogaskerék B

2X

Motor-Lemez 37mm

‘N
x

Also Fogaskerék A

.N
x

Alsé Fogaskerék B

.N
x

Alsé Fogaskerék C

’N
x

Alsé Fogaskerék D




ALKATRESZ LISTA

SINEK: 1x

Totem
MainBoard

2cm 4 x
3cm 4 x
4 cm 4x RoboBoard X4 3x18650 Li-ion csomag
5cm 24 X
6cm 18 x 1x
/cm  |6x SZALAGKONZOZLOK:
9cm 16 x 2X oo
10 cm 2 X y 59
otegel6 25mm
11cm |2 x 3 cm/6H 8 x
13cem |2 x 3.5cm/7H 12 x
17cm  |ax 4.5 cm/9H 8 x
2% X 7.5cm/15H |8«
:\ U 9.5 cm/19H 8 X

-

Motorcsatlakozd 6mm DC Motor 37mm



agasa

4

40 cm-es sinek v

6 cm

17 cm

17 cm

9 cm 9 cm 9cm

13 cm

5cm 5cm 5cm

5cm

9cm

11 cm

6 cm 6 cm 6 cm 6 cm

7 cm

9cm

5cm

5cm

9cm 9 cm

10 cm

5cm 5cm 5cm 5cm 5cm

7 cm

14 cm maradék

4cm 4Acmd4dcm 49cm3cm3cnm2Zcm2cm

inek 0sszesen

15x40cm S



B

16x

pri g

48X
Sin 5cm

-~ 8x
Csavar M3x8mm m

Sin 9cm

8x
e o

Csavar M3x10mm _——
4.5cm/9-Lyuku Szalagkonzol
8x

8x
“ g S S © 5»ttr,l

Csavar M3x1émm  7.5cm/15-Lyukd Szalagkonzol

48X 8X 40x
- @
Anya M3 6x6  Zaréanya M3  2-Lyuku Szimpla
Konzol

8x 8x 16X
- 4 g
2-Lyuku 45°-0s  Egyoldald kitolt6  Sin dugd
Szimpla konzol

® &

Pok Lab A Pok Lab B

8x

4

Anya M3 6x6

8xX
Csavar M3x8
12x
—
2-Lyuku szimpla konzol

4x

7.5cm/15-Lyuk szalag
konzol

4x

pi g

Sin 9cm-es

Ismételje meg 4-szer.

4X



Anya M3 6x6

8x

LS

M3x8 mm Csavar

4x

<

Egyoldalu kitdlts

4x

S
&

2-Lyukd 45° Szimpla

konzol

4x

i g

5cm-es Sin

4x

&g
®e
by

4.5cm / 9-Lyukt
Szalagkonzol

»

Ismételje meg 4-szer.

4x

2 A




8x

 J

M3x8 mm Csavar

8x

¢ i
L
anya M3 6x6

Ismételje meg 4-szer.

4x

2-Lyukd-Szimpla konzol

8x

&

Sin dugdé

4x

PGl g

5cm Sin

)eoeoe ee0o0

o

3
(&

3 A



M3x16 mm Csavar

4x

=

Zardéanya M3

Ismételje meg 4-szer.

4x

4 A




Alternativaként
hasznaljon egy 5,5 mm-
es 6-lap fejekhez vald
toldot a zaréanyak
rogzitéséhez.

Tipp a zardéanyak meghuzasahoz:

Itt egy csavar és egy zardanya szolgal a poklab részei kozotti
kotésekben forgdépontként vagy csapagyként. Nem szabad
tulsagosan meghuzni 6ket, mivel konnyen kell forogniuk. De
nem is szabad, hogy imbolyogjanak. Keresse meg azt a

meghuzast, amelyet jonak érez.

5A

Ismételje meg 4-szer.

4x




v

Ismételje meg 4-szer.

4x

6 A

4x

-

M3x10 mm Csavar

4x

Pok Lab A




8x
- i
Ly

Anya M3 6x6

8x

=)

M3x8 mm Csavar

12x

= "
S g

2-Lyukd szimpla konzol

7.5 cm/15-Lyukt
szalagkonzol

Ismételje meg 4-szer.

4x



8x

ey

Anya M3 6x6

8x

=)

M3x8 mm Csavar

4x

Egyoldalu kitdlts

4x

)
v

2-Lyukt 45° Szimpla konzol

YPoeee
LR g

4.5 cm/9-Lyuku
szalagkonzol

Ismételje meg 4-szer.




8x

&)

M3x8 mm Csavar

8x

)
my
Anya M3 6x6

8x

—
&

2-Lyuku szimpla konzol

8x

&

Sin dugd

a4x

Gl g

5 cm Sin

OB

Ismételje meg 4-szer.

4x




M3x16 mm Csavar

Zardéanya M3

Ismételje meg 4-szer.

4x

108




Alternativaként
hasznaljon egy 5,5 mm-
es 6LAP-fejekhez vald
toldot a zardanyak
rogzitéséhez.

Ismételje meg 4-szer.

4x

Ne huzza tul

a rogzitbanvakat




¢ -
‘ / ax
X

wn D

M3x10 mm Csavar

4x

Ismételje meg 4-szer. .

4




16x

Anya M3 6x10

16x

M3x6 Csavar

4x

72x 36x 4x 4x

- . a
| Csavar M3x6mm Csavar M13x8mm Csavar M3x45mm Zér(’)anya M3 q
2-Lyuku szimpla konzol
76X 16x . ](Ei $8x s
T T RER:55: 0
Anya M3 6x10 Anya M3 6x6  2-Lyukd Szimpla C-Konzol
konzol

P 4x 2X 2x
N i A g
~ -_— [ —
2-lyukt 45%-0s  L-Csavart L-Csavart konzol  Sin dugd
konzol tiikér konzol 17cm Sin

16x

2X 4X

b2 pio

Fels6 Fogas- Alsé Fogas-  Csapagy 8x16x5 Billens 3.5cm/7-Lyuku
kerék a kerék ‘
8y erck agy Szalagkonzol
8x 12x 8x
3cm/6-Lyukid 3.5cm/7-Lyukd
szalagkonzol szalagkonzol Billend alatét

4X 4x 4x 4x
Ty Ty by Sy

4cm-es Sin 6cm-es Sin 9cm-es Sin 17cm-es Sin

Ismételje meg 2-szer.

2X




12x

¢m

M3x6 mm Csavar

ax

o ——
S o

2-Lyuku szimpla konzol
4ax
»

3.5cm/7 Lyuka
szimpla konzol

Ismételje meg 2-szer.

2X

ax

(=2

M3x8 mm Csavar

Anya M3 6x10

4x
ey
Anya M3 6x6

2x

9 cm Sin




Anya M3 6x10

8x

fm

M3x6 mm Csavar

2-Lyuku 45°-os konzol

M3x8 mm Csavar

4x

Anya M3 6x6

2x

i g

9 cm Sin

Ismételje meg 2-szer.

2X




Anya M3 6x10

ax

o

M3x6 mm Csavar

4x

n
- H‘ . .
: Ismetelje meg 2-szer.

2X

2-Lyukd szimpla konzol




: |
S
Anya M3 6x6

4x

 J

M3x8 mm Csavar

8x

oy

Sin dugdé

Ismételje meg 2-szer.

2X



i
Ly
Anya M3 6x6

4x

 J

M3x8 mm Csavar

8x

&

Sin dugd

Ismételje meg 2-szer.

2X



8x

Grm

M3x6 mm Csavar

4x

Anya M3 6x10

Ismételje meg 2-szer.

2X




Ismételje meg 2-szer.

2X

8x

m

M3x6 mm Csavar

4x

|
*y

C-Konzol

Anya M3 6x10




Ismételje meg 8-szor.

88X

8x

=y

M3x8 mm Csavar
8x
@
& " d
Billené

8x

3 cm/6-Lyuku
szalagkonzol




Hasznaljon fogot
vagy
Totemkulcsot

az anya
tartasahoz
csavarozaskor

a csavar
behelyezéséhez.

i fiili
m‘/‘,

Zaréanya M3
4ax
M3x45 mm Csavar

8x

Billend alatét

Ismételje meg 2-szer.

2X

10



Ismételje meg 4-szer.

4x

Ne huzza tul

a szalagtartdkat.

11



4x

g

M3x6 mm Csavar

8x

g
[

Anya M3 6x10

2x

L-Csavart tukor konzol

2x

)
=y

L-Csavart konzol

Ismételje meg 2-szer.

2X

12




Ismételje meg 2-szer.

Ismételje meg 4-szer.

4x

12x

fm

M3x6 mm Csavar

2x

Felsé fogaskerék agy

4x

Felsé fogaskerék agy

6X

(=)
\ =

Csapagy 8x16x5

13



